

欢乐小镇 周刊



第四十七期 □ 齐鲁晚报 齐鲁壹点 聊城市文化和旅游局 东昌府区住建局 新区街道办事处 聊城民安融富置业 联合主办 □ 2019年11月1日 星期五 □ 编辑:李璇 组版:叶成虎

江北水城欢乐小镇再获多项殊荣——

多元业态叠加打造 文旅融合示范区



“山东诗词创作基地”、“文旅融合示范单位”、“运河文化小镇”和“文旅融合发展示范区”。金秋时节,江北水城欢乐小镇再结硕果,多项荣誉加身,标志着项目在多元业态叠加,致力打造文旅融合发展新范本的道路上又向前迈出坚实一步。

“文化为魂、旅游为翼、生态为底、产业为柱”,从江北水城欢乐小镇的实际规划和实景中不难看出,“文旅融合发展”的概念绝非流于表面,万达广场、奥特莱斯购物中心、屋顶文化公园、卫育紫荆公园等多元业态的叠加,将旅游休闲目的地与特色商业相结合,为鲁冀豫三省交界区域提供了兼具商业品质与投资价值的“商业范本”。而此次授牌仪式后,借助文旅产业的“东风”,江北水城欢乐小镇将为聊城吸引更多其他区域甚至城市的旅游客群。伴随着区域消费与投资需求的不断增长,聊城的商业未来可期。

着眼项目本身,将旅游休闲目的地与特色商业相结合,为鲁冀豫三省交界区域提供了兼具商业品质与投资价值的“商业范本”。同时也为聊城人民开启全新的生活方式和消费体验,对于推动实体经济高质量发展和提升聊城城市商业品质,有着至关重要的作用,是聊城文旅融合发展示范区,也是城市开发建设的典范之作。



>>情景浓缩,重温历史变迁

迪士尼文化主题情景街区、聊街文化主题情景街区、运河美食汇、屋顶文化公园和万达广场。充满童趣的迪士尼街区、独具特色的聊街牌坊和金门大桥、古色古香的北京四合院、南京1912、上海石库门等传统建筑及中华祥云景观等景点是江北水城欢乐小镇深耕鲁西,着眼文旅融合的充分展示。

聊城江北水城欢乐小镇主题文化情景街区,将深圳、上海、广州等众多城市著名景观浓缩于此,让游客体验不同城市的文化情境。

深圳主题文化情景街区,以“大潮起深圳,走进新时代”为主题,用摄影图片展的方式呈现出深圳改革开放四十年取得的伟大成就。深圳主题街区内设置了4个摄影图片展厅以及2个主题互动区域,珍贵的图片资料展现着深圳的城市发展与变迁。

上海南京东路步行街主题街区,充分展现出南京东路商业,建筑的风貌,街区内还设置了三个主题摄影图片展区,用多元的视角展现出上海大都市的繁华变迁。南京东路摄影图片展主题为“扶摇直

上 海纳百川”。“十里洋场”老上海风情图片展区中,甄选出多幅老上海的珍贵照片,讲述着上海的海派文化。“红色文化述初心”展区让大家再次回味着中共一大在石库门召开的情景,打造出红色上海爱国主义教育基地。“繁华魔都”上海改革开放摄影图片展,呈现了上个世纪九十年代浦东大开发,以及改革开放再出发打造四个中心,上海再起新征程。

位于江北水城欢乐小镇屋顶文化公园北京四合院内的历史文化展览馆,展览区域占地约400平方米。展馆分为传承、红色、掌故、文旅、名士、文创六大主题展厅,浓缩了聊城悠久的历史,将为来到欢乐小镇的游客奉上一份精彩的聊城初体验。走进传承厅,大家可以看到这座城市的历史沿革、运河发展史以及江北水城所传承的优秀传统文化。聊城是名副其实的革命老区,红色旅游资源非常丰富。红色厅展示了聊城在抗日战争,解放战争等不同革命战争时期,具有代表性的历史遗迹留存。

>>寄情于景,再现运河盛况

与此同时,精心打造的聊街即聊街文化主题情景街区,坐落在江北水城欢乐小镇之中。长约600米,从江北水城欢乐小镇的五福广场,跨过新纺街,至欢乐小镇日月广场,街区浓缩展示了京杭大运河聊城段的历史文化、民俗文化、市井文化。

聊街两侧复原了聊城古代建筑风貌,蓝色铺装的地面上激光染色射灯和激光情景灯,让我们徜徉在蓝天白云下波光粼粼的运河美景之中;聊街五福广场展现了京杭大运河聊城段古临清码头情景。码头建有运泽东昌牌坊、仿乾隆皇帝下江南画舫木制船,码头外墙体上镶嵌京杭大运河线路图、京杭大运河简介和京杭大运河聊城段简介。

聊街沿线建有三组十三根柱子,一组八个柱子上镶嵌了铜质“光岳晓晴、铁塔烟霏、仙阁云护、圣泉携雨、古瓷铺琼、巢父遗牧、崇武连樯、绿云春曙”东昌八景图;在聊街沿线和日月广场,复制建有以海源阁、狮子楼、山陕会馆、张秋季扎挂剑台古建筑情景仿古建筑以及反映古运河聊城段民俗文化的《大禹投石镇蛟潭》、《聊城古城西关吊关庙》、《拉洋片的艺人》、《卖茶汤的商贩》、《托板豆腐的来历》、《打竹帘的东昌姑娘》6座铜质雕像和《聊城吕祖堂与西关井的传说》、《东昌民女胭脂的故事》两幅铜质画。聊街新纺街重点展现东昌湖风景区,路面镶嵌石质中华水上古城景点、路网石刻图,与聊街运河情景相



得益彰,融为一体。

聊街重现运河聊城的盛况,是聊城文旅融合示范区“中心”旅游街,将成为聊城集古文化、旅游、商贸为一体的金街,是市民游客的必经之街。聊城江北水城欢乐小镇主题文化情景街区融汇了多个城市的文化情景,为游客打造出全新的文化体验生活方式,随着江北水城欢乐小镇文旅融合发展示范区的确立,将为构建全市文化和旅游大融合、大发展工作新格局,全力推进文化和旅游业健康、快速、持续发展,打造全省文化和旅游融合发展示范区奠定坚实基础。

(文/张超)



12月21日江北水城欢乐小镇购物中心开业